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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

SEIS, REALIZADA AOS 10 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO CORRENTE ANO, 

NA CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA 

CESAR DE PAIVA, NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, 

EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO 

DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: ALYSON KLEYTON OLIVEIRA 

DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, DAMARES DE SALES, 

EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, 

FÁBIO VICENTE DA SILVA, FABIANO DE SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL 

LOPES DE MIRANDA, RICARDO JUNIOR DUARTE CARIDADE E ANDERSON 

BARBOSA DA SILVA. O PRESIDENTE INICIA A SESSÃO, SOLICITANDO DO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, E APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DAS MATÉRIAS EM PAUTA QUE CONSTA DE:   

LEITURA DO GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE RESOLUÇÃO 003/2026 – 

DA MESA DIRETORA. APROVADO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL. 

PROJETO DE LEI 005/2026 – DO PODER EXECUTIVO. O MESMO FOI 

APROVADO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL. PROJETO DE LEI 015/2026 

– DO VEREADOR ANDERSON BARBOSA DA SILVA. PROJETO DE LEI 

ENCAMINHADO PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. PROJETO DE LEI 

018/2026 – DO VEREADOR CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL. O MESMO 

FOI APROVADO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL. PROJETO DE LEI 

010/2026 – DO VEREADOR FÁBIO VICENTE DA SILVA.   O PROJETO DE LEI 

ENCAMINHADO PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. EM ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM 

FAZER USO DA MESMA. EM MEIO AS DISCUSSÕES DOS CINCO MINUTOS 

REGIMENTAIS, OS VEREADORES TECERAM COMENTÁRIOS E DISCUTIRAM 

SOBRE A QUESTÃO DO HOSPITAL CAFÉ FILHO, E TODOS TAMBÉM SE 

MOSTRARAM SOLIDÁRIOS A PESSOA DO VEREADOR DICINHO, ORA 

HOSPITALIZADO PELO GRAVE PROBLEMA DE SAÚDE, PORÉM TODOS 

ESPERANÇOSOS PELA BREVE RECUPERAÇÃO DO MESMO. EM MEIO AS 

CONSIDERAÇÕES, OS VEREADORES ANDERSON BARBOSA E O VEREADOR 

FÁBIO VICENTE, DIRIGIRAM PALAVRAS DE FORÇA E FÉ AO NOBRE COLEGA, 

E RELATARAM A FALTA QUE O MESMO ESTÁ FAZENDO NESTA CASA. O 

VEREADOR FÁBIO VICENTE, AINDA PARABENIZA O NOBRE COLEGA 

CLEITON CABRAL, PELO PROJETO QUE IRÁ BENEFICIAR AS CRIANÇAS 

ATÍPICAS DO NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVOCA OS 

EDÍS PARA SE DIRIGIREM AO HOSPITAL EM BUSCA DE MELHORIAS EM 
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RELAÇÃO A SAÚDE, E MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO.  EM ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE AINDA FACULTA A PALAVRA, E NÃO TENDO 

QUEM QUEIRA FAZER USO DA MESMA ENCERRA A SESSÃO, CONVOCANDO 

A PRÓXIMA PARA O DIA 12 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. DO QUE PARA 

CONSTAR, EU, JEFFERSON OLIVEIRA DE LIMA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE 

APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS 

SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO. EXTREMOZ, 10 DE MARÇO DE 

2026. 
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